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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 08 

(OITO) DE MARÇO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. 

ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, PEDRO RODRIGUES, 

ROMUALDO, CRISTIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, 

EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES, RAFAEL LACERDA, MANOEL 

CORREIA, CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO SANTOS E JÚLIO CESAR. 

E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR 

MORAES, DR. PATRIARCA, MÁRCIO CAETANO, PAULINHO E 

SILVANA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 

2.719, DE 27 DE ABRIL DE 2018, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO CONSELHO DA MULHER E DO FUNDO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA MULHER, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 024, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 
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ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

DESENVOLVIMENTO URBANO, A INSTITUIR O PROGRAMA 

SINALIZAR PARA EDUCAR, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A LEI Nº 1.862, DE 15 DE JUNHO DE 2012, QUE DISPÕE 

SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA ATENDER A 

NECESSIDADE DE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, NA FORMA QUE INDICA. 

MENSAGEM DE Nº 026, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS. MENSAGEM DE 

Nº 027, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - MODIFICA A LEI Nº 

1.086, DE 07 DE ABRIL DE 2006, QUE ASSEGURA ÀS SERVIDORAS 

PÚBLICAS MUNICIPAIS, MÃES DE DEFICIENTE FÍSICO OU MENTAL, 

O DIREITO DE AFASTAMENTO DO EXERCÍCIO FUNCIONAL PELO 

PERÍODO DE ATÉ 02 (DUAS) HORAS DIÁRIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 078, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA - 

DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAS DESEMPREGADAS 

EM SITUAÇÃO DE RUA E VULNERABILIDADE SOCIAL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 079, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI 

O PROGRAMA MUNICIPAL DE EQUOTERAPIA COMO OPÇÃO 

TERAPÊUTICA DE SAÚDE PÚBLICA PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA E/OU COM MOBILIDADE REDUZIDA E/OU COM 

OUTRAS NECESSIDADES ESPECÍFICAS NO ÂMBITO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 080, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTRATAÇÃO DE ADOLESCENTE 

APRENDIZ EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE OU RISCO 

SOCIAL, RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 081, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - PROGRAMA DE 

DESTINAÇÃO FINAL DE MEDICAMENTOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE SAÚDE DO PÉ 

DIABÉTICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 083, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - 

INSTITUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO O 

DIA DA CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DOENÇA PULMONAR 

OBSTRUTIVA CRÔNICA. PROJETO DE LEI DE Nº 084, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE PIPÓDROMOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

DE Nº 004, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO - APROVA AS CONTAS DE GOVERNO 

DO EXERCÍCIO DE 2017. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE 

Nº 005, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

TRIBUTAÇÃO - APROVA AS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO 

DE 2015. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 062, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DE INCÊNDIO E 

SITUAÇÕES DE RISCO EMINENTE, NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 063, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE INCLUSÃO 

DIGITAL PARA TERCEIRA IDADE, ATRAVÉS DE CURSOS DE 

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO CONHECIMENTO - TICS E 

TREINAMENTO A JOVENS APRENDIZES, QUE DISSEMINARÃO O 

CONHECIMENTO A IDOSOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 064, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLAS 

BILÍNGUES PARA SURDOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 065, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O CLUBE DE 

DESBRAVADORES ADOTE UMA PRAÇA NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 066, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO - DISPÕE SOBRE A DOCÊNCIA EM EDUCAÇÃO FÍSICA 

NO ENSINO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DR. PATRIARCA - ENCAMINHA VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, A DIREÇÃO GERAL E A 

DIRETORIA TÉCNICA DO HOSPITAL DOUTOR JOÃO ELÍSIO DE 

HOLANDA, NAS PESSOAS DE CRISTINA OLIVEIRA E DOUTOR 

MARDEN MOURA, PELO EXCELENTE TRABALHO REALIZADO. 
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MOÇÃO DE Nº 020, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

TEREZINHA PEREIRA PONTES, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 02 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS A TODAS AS 

MULHERES QUE COMPÕE O QUADRO DE FUNCIONÁRIOS DESTA 

CASA LEGISLATIVA, EM CELEBRAÇÃO AO DIA 08 DE MARÇO, DIA 

INTERNACIONAL DAS MULHERES. MOÇÃO DE Nº 022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS A TODAS AS 

MULHERES DE MARACANAÚ, EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL 

DA MULHER - 08 DE MARÇO. MOÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AS SRAS. ANA NEIDE TINÔCO E ARIANA TINÔCO, 

EDUCADORAS, IRMÃS E FUNDADORAS DO COLÉGIO NEIDE 

TINÔCO, PELA COMEMORAÇÃO DE 30 ANOS DE CONTRIBUIÇÃO 

NA EDUCAÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS DO NOSSO MUNICÍPIO. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 151 AO 164/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: INSPETOR MORAES, DR. 

PATRIARCA, JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, RAFAEL 

LACERDA, IRMÃO RAIMUNDINHO, MANOEL CORREIA, PEDRO 

RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, ALINE DO HOSPITAL, 

MÁRCIO CAETANO, EDÍZIO MOREIRA, LÉO SALES E BERIM. O 
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PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. A PRIMEIRA INSCRITA NO PEQUENO, VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL, SAÚDA ÀS MULHERES, EM ESPECIAL AS 

SERVIDORAS DA CÂMARA, MARGARETH ROSE E DAS MULHERES 

DO CONSELHO DA MULHER, A DIRETORA DO HOSPITAL CRISTINA 

OLIVEIRA E A SECRETÁRIA DE SAÚDE, SOCORRO NORJOSA. 

INFORMA QUE ESTARÁ PARTICIPANDO DE UMA HOMENAGEM NO 

GABINETE DO PREFEITO AGORA PELA MANHÃ E DE NOITE EM 

UMA HOMENAGEM NA ASSEMBLEIA. A VEREADORA SOLICITA SUA 

DISPENSA DA SESSÃO PARA PARTICIPAR DA SOLENIDADE. O 

PRÓXIMO INSCRITO É O VEREADOR MÁRCIO CAETANO, QUE 

SAÚDA TODAS AS MULHERES, E REGISTRA SAUDAÇÃO ESPECIAL 

À DEPUTADA FERNANDA PESSOA, MARGARETH ROSE E 

SOCORRO NORJOSA. FALA SOBRE O PEDIDO DA ARENINHA DO 

NOVO ORIENTE, DIZ QUE A COMUNIDADE LOCAL ESTÁ ANSIANDO 

POR ESTE EQUIPAMENTO, DIZ QUE MARACANAÚ TEVE DOIS 

REPRESENTANTES NA TAÇA DAS FAVELAS, E QUE OS JOGOS 

ACONTECERAM EM MESSEJANA, PORQUE A ARENINHA NÃO FOI 

ENTREGUE. O VEREADOR DIZ QUE, DURANTE O 

PROCUNCIAMENTO EM UMA SESSÃO, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

INFORMOU QUE A ARENINHA IRIA SER ENTREGUE NO INÍCIO DE 

FEVEREIRO, E QUE ESSA INFORMAÇÃO FOI REPASSADA PARA A 

POPULAÇÃO, QUE COBRA DOS PARLAMENTARES. FINALIZA 

DEIXANDO REGISTRADO SEU ANSEIO PELA ENTREGA DO 

EQUIPAMENTO. O ÚLTIMO INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE É 
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O VEREADOR INSPETOR MORAES, QUE SAÚDA A TODOS, 

PARABENIZA TODAS AS MULHERES E INICIA SEU 

PRONUNCIAMENTO SOBRE UM PROBLEMA DECORRENTRE DAS 

OBRAS QUE ESTÃO SENDO FEITAS EM MARACANAÚ, RESSALTA 

QUE AS OBRAS GERAM PROBLEMAS DURANTE SUA EXECUÇÃO, 

MAS QUE DEPOIS DA INAUGURAÇÃO DA OBRA, A SITUAÇÃO 

MELHORA. CITA O EXEMPLO DAS OBRAS DA AVENIDA V, QUE É 

UMA ÁREA COMERCIAL, QUE ESTÁ SENDO AFETADA 

ATUALMENTE. O VEREADOR DIZ, AINDA, QUE ALGUNS 

TRANSEUNTES ESTÃO SENDO MULTADOS PELO DEPARTAMENTO 

DE TRÂNSITO QUANDO TRAFEGAM POR RUAS QUE DÃO ACESSO 

OU FAZEM PARTE DO DESVIO DESSAS OBRAS DA AVENIDA V, 

RESSALTA QUE NÃO ESTÁ RECLAMANDO DESSES 

PROFISSIONAIS, QUE ENTENDE A IMPORTÂNCIA DESSE 

TRABALHO. CITA O EXEMPLO DE PESSOAS QUE ESTÃO SENDO 

MULTADAS QUANDO TENTAM CORRIGIR UM CAMINHO 

INTERROMPIDO PELAS OBRAS, E PEDE QUE HAJA 

RAZOABILIDADE NESSAS SITUAÇÕES E QUE EXISTA UMA 

ORIENTAÇÃO, UMA EDUCAÇÃO PARA EVITAR ESSAS MULTAS. 

INICIANDO O GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

SAÚDA A TODOS, PARABENIZA AS MULHERES, EM NOME DAS 

PROFESSORAS, POIS, SEGUNDO O VEREADOR, MAIS DE 90% DOS 

PROFESSORES DE MARACANAÚ SÃO MULHERES, SÃO AS 

RESPONSÁVEIS PELA EDUCAÇÃO DOS ALUNOS DO MUNICÍPIO. 

DIZ QUE NESSE DIA, A CATEGORIA PASSA POR MOMENTOS 

DIFÍCEIS, POIS LUTAM POR DIREITOS GARANTIDOS POR LEI 

FEDERAL, E QUE, A PREFEITURA DE MARACANAÚ, SEGUNDA 
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MAIOR RECEITA DO ESTADO, DIZ QUE NÃO PODE PAGAR, 

CONCEDENDO METADE DO REAJUSTE DEVIDO. O VEREADOR DIZ 

QUE O PREFEITO PODERIA HOMENAGEAR ESSAS MULHERES 

NESSE DIA CONCEDENDO O REAJUSTE. DIZ QUE O SINDICATO 

VEM SENDO DESQUALIFICADO, SEM ACESSO À PREFEITURA. O 

VEREADOR FALA, TAMBÉM, DO DIA DE EMANICPAÇÃO DO 

MUNICÍPIO, E DIZ QUE NÃO VIU QUASE NENHUMA ALUSÃO SOBRE 

ESSA DATA, DATA EM QUE O DISTRITO DE MARACANAÚ, 

PEQUENO, SEM ESTRUTURA, SEM RECURSOS CONSEGUIU SE 

EMANCIPAR, E QUE, EM POUCO TEMPO, TORNOU-SE A SEGUNDA 

MAIOR CIDADE DO CEARÁ, EM TERMOS ECONÔMICOS. O 

VEREADOR FALA QUE VIU O MUNICÍPIO PROGREDIR 

RAPIDAMENTE E DE MANEIRA EFICIENTE. RESSALTA SEU 

ORGULHO DE PARTICIPAR DESSA HISTÓRIA, SEJA COMO 

EMANCIPADOR, OU COMO PREFEITO. O VEREADOR FAZ 

QUESTÃO DE CITAR ALGUNS EMANCIPADORES E CITA SEU 

NOME, ALÉM DE ALMIR DUTRA, PAULO ALEXANDRE, COMO 

MEMBROS DO MIDEMA, JORGE COSTA LIMA, ALLAN KARDEC, 

TORCÁPIO, ERNANDES, EUCLÍDES, LIBERATO, SEU MACARRÃO, 

JOSUÉ DO COQUEIRAL, VALDENOR DOMINGUES, BARROS ALVES 

DA PAJUÇARA, TENENTE BARROSO, MOACIR MOREIRA, EDNALDO 

MENEZES, MARIA ALCY, RAIMUNDO ANTÔNIO LOPES – LEE, 

NONATO DO GAROTO, JANDER, MÁRIO ABREU, ZÉ RAIMUNDO, 

FRANCISCO CEGO, MANOEL BARELA, RAIMUNDO TRAVASSOS, 

SEU RAMIRO E DENTRE OUTROS, QUE ESTAVAM MAIS 

EFETIVAMENTE PRESENTES NO MOVIMENTO DE EMNACIPAÇÃO. 

DIZ QUE, MUITOS JÁ NÃO ESTÃO MAIS VIVOS, MAS RESSALTA 
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QUE VÊ POUCO RECONHECIMENTO DESSAS PESSOAS POR 

PARTE DO MUNICÍPIO. CITA, AINDA, AS FAMÍLIAS DO DAVI 

OLIVEIRA, PAI DO ANDRE ESKINAZI, E DO SENHOR AURINO DO 

JENIPAPEIRO, QUE CEDIAM ÔNIBUS DE GRAÇA, PARA AJUDAR O 

MOVIMENTO, GERALDO MACHADO, DENTRE OUTROS. 

QUESTIONA SE HÁ APOIO POR PARTE DA PREFEITURA PARA AS 

FAMÍLIAS DESSES EMANCIPADORES, RESSALTA QUE, MUITAS 

VEZES, SÃO PESSOAS QUALIFICADAS, CONHECEDORAS DO 

MUNICÍPIO. O VEREADOR DIZ QUE SÃO MUITOS CARGOS 

COMISSIONADOS CRIADOS, E QUE ESSES CARGOS PODERIAM 

SER OCUPADOS POR DESCENDENTES DAQUELES QUE LUTARAM 

PELA EMANCIPAÇÃO DO MUNICÍPIO. O VEREADOR CITA OUTROS 

NOMES DE PARTICIPANTES DO MOVIMENTO DE EMANCIPAÇÃO, E 

QUESTIONA O RECONHECIMENTO DA PREFEITURA. O 

PARLAMENTAR CITA 36 NOMES DE PESSOAS QUE CONTRIBUIRAM 

EFETIVAMENTE PARA A EMANCIPAÇÃO DE MARACANAÚ, E DIZ 

QUE ESSAS PESSOAS DEVERIAM SER VALORIZADAS E SEREM 

CHAMADAS PARA TRABALHAR PELO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE, 

DEMIR PEIXOTO, REGISTRA A IMPORTÂNCIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR E DEMAIS EMANCIPADORES, PARA MARACANAÚ. O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR INFORMA, AINDA, QUE FOI PROCURADO 

POR ALGUNS PROFESSORES, E DIZ QUE A PROFESSORA NEUMA,  

DO JAÇANAÚ, SENTIU-SE OFENDIDA POR UMA PUBLICAÇÃO DO 

VEREADOR JEORGENES, POIS O MESMO USOU, DE ACORDO COM 

O VEREADOR JÚLIO, USOU PALAVRAS DESAGRADÁVEIS EM 

RESPOSTA A UM COMENTÁRIO DA PROFESSORA. O VEREADOR 

JEORGENES DIZ QUE NUNCA VOTOU CONTRA O REAJUSTE DE 
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33% PARA OS PROFESSORES, DIZ QUE VOTOU A FAVOR DA 

MENSAGEM QUE CHEGOU, POIS ENTENDE QUE QUALQUER 

REAJUSTE É MELHOR DO QUE NENHUM. EXPLICA QUE PODE TER 

SE EXALTADO, DIZ QUE TEM INTERESSE DE ESCLARECER O MAL 

ENTENDIDO COM A PROFESSORA. INFORMA QUE HOUVE SIM 

ABERTURA DE DIALÓGO DA PREFEITURA COM OS 

PROFESSORES, E FINALIZA DIZENDO QUE NÃO BLOQUEOU SUAS 

REDES SOCIAIS, POIS TAMBÉM É FAVORÁVEL AO DIÁLOGO. O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR ENCERRA FALANDO SOBRE A 

ARENINHA, DIZ QUE ESTÁ EMPENHANDO ESFORÇOS PARA SUA 

ENTREGA, E DIZ QUE O ESTÁDIO DE MARACANAÚ TAMBÉM 

PODERIA SER UTILIZADO PELA POPULAÇÃO, SE TIVESSE SIDO 

FINALIZADO. AO FINAL, SOLICITA VOTO DE PESAR E 01 (UM) 

MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR ROBERTO 

MENEZES DE ANDRADE, ZÉ LEÔNIDAS E DA PROFESSORA 

ROMILA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM 

DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES. O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 057, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE IMPLANTAÇÃO, EM TODO O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DE MICROCHIPS PARA A PRECISA IDENTIFICAÇÃO 

DE CÃES E GATOS DOMÉSTICOS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

058, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI 
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O PROGRAMA CUIDADOR DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA OU 

MOBILIDADE REDUZIDA OU DE DOENTES CRÔNICOS, NO ÂMBITO 

DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA DE FISIOTERAPIA E TERAPIA 

OCUPACIONAL PARA IDOSOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 060, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - CRIA O 

PROGRAMA DE INCENTIVO E CAPACITAÇÃO DE JOVENS 

EMPREENDEDORES EM MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 061, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O 

PROJETO EDUCACIONAL CONSTITUIÇÃO CIDADÃ, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 

019, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - ENCAMINHA 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, A DIREÇÃO GERAL E 

A DIRETORIA TÉCNICA DO HOSPITAL DOUTOR JOÃO ELÍSIO DE 

HOLANDA, NAS PESSOAS DE CRISTINA OLIVEIRA E DOUTOR 

MARDEN MOURA, PELO EXCELENTE TRABALHO REALIZADO. 

MOÇÃO DE Nº 020, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHADO VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

TEREZINHA PEREIRA PONTES, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 02 DE MARÇO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS A TODAS AS 
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MULHERES QUE COMPÕE O QUADRO DE FUNCIONÁRIOS DESTA 

CASA LEGISLATIVA, EM CELEBRAÇÃO AO DIA 08 DE MARÇO, DIA 

INTERNACIONAL DAS MULHERES. MOÇÃO DE Nº 022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS A TODAS AS 

MULHERES DE MARACANAÚ, EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL 

DA MULHER - 08 DE MARÇO. MOÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AS SRAS. ANA NEIDE TINÔCO E ARIANA TINÔCO, 

EDUCADORAS, IRMÃS E FUNDADORAS DO COLÉGIO NEIDE 

TINÔCO, PELA COMEMORAÇÃO DE 30 ANOS DE CONTRIBUIÇÃO 

NA EDUCAÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS DO NOSSO MUNICÍPIO. 

TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO E AS MOÇÕES FORAM 

APROVADOS PELOS VEREADORES DE FORMA PRESENCIAL 

MÁRCIO CAETANO, JEORGENES CASTRO, DR. PATRIARCA E 

PEDRO RODRIGUES E REMOTAMENTE PELOS VEREADORES 

CAPITÃO MARTINS, CARLOS ALBERTO, CRISTIANO, EDÍZIO 

MOREIRA, INSPETOR MORAIS, IRMÃO RAIMUNDINHO, JÚLIO 

CESAR, MANOEL CORREIA, PAULINHO, BERIM, ROMUALDO E 

SILVANA. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

PARA O DIA 09 (NOVE) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. ASSIM 

COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR AS MENSAGENS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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